
ECG 1 - mathématiques appliquées Pour le 28 avril 2025Devoir en temps libre n°10Devoir à faire en bin�me.Exer
i
e 11. Résoudre le système suivant :
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2x+ 3y + z = 4

−x+ y + 2z = 3

7x+ 3y − 5z = 22. Inverser la matri
e
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Exer
i
e 2On e�e
tue une su

ession de tirages ave
 remise d'une boule dans une urne. L'urne 
ontient deux boulesnumérotées 1 et 2Soit X2 la variable aléatoire égale au numéro du tirage où pour la première fois, les deux boules ont étéobtenues au moins une fois.1. Déterminer la loi de X22. Montrer que X2 admet une espéran
e et une varian
e et les déterminer.


